
                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

ATA Nº 12/2010 – Primeira Sessão Ordinária do mês de Abril do 

Terceiro Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara 
Municipal de Gurupi, realizada em 06 de Abril de 2010, no Plenário 

Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, localizado na Avenida Maranhão, nº 
2.277-A, centro. Às 20hs20min, havendo número legal de Vereadores 

para abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus e em nome do 
Povo de Gurupi, o Senhor Presidente desta Casa de Leis, Vereador 

Jonas Barros declarou aberta a presente Sessão Ordinária e convidou 
o Vereador Professor Cabo Carlos para fazer a leitura do texto bíblico 

e a saudação costumeira aos visitantes. Em seguida o Senhor 
Presidente solicitou ao Diretor Legislativo desta Casa Gleyghston 

Pinheiro, que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, que depois 
de lida, discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. Dando 

prosseguimento à Sessão o Senhor Presidente solicitou à Suplente da 
Mesa Diretora, Vereadora Wanda Botelho que assumisse a secretaria 

da mesa e em seguida o Diretor Legislativo fez a leitura das matérias 

constantes no expediente. LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS 
RECEBIDA. REQUERIMENTO N° 106/2010, de 05/04/10. 

REQUERENTE: Vereadora Wanda Botelho. REQUERIDO: Presidente 
da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Superintendência 

Municipal de Trânsito e Segurança - SMTS. ASSUNTO: Instalação de 
um semáforo no cruzamento da Avenida S-15 com a Avenida Central 

do Setor Waldir Lins, em frente ao Paiol Supermercado. O 
Requerimento foi colocado em discussão e votação sendo aprovado 

por unanimidade.  REQUERIMENTO N° 110/2010, de 30/03/10. 
REQUERENTE: Vereador Professor Cabo Carlos. REQUERIDO: 

Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: 
Secretaria da Ação Social. ASSUNTO: Fazer reforma no prédio do 

PETI – Programa de Erradicação do Trabalho Infantil do Setor Alto 
dos Buritis. O Requerimento foi colocado em discussão e votação 

sendo aprovado por unanimidade.  REQUERIMENTO N° 111/2010, 

de 30/03/10. REQUERENTE: Vereador Professor Cabo Carlos. 
REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 

DESTINATÁRIO: Trans-goiás – Empresa de Transporte Coletivo 
Municipal. ASSUNTO: Disponibilizar linha de ônibus coletivo até o 

PETI - Programa de Erradicação do Trabalho Infantil no Setor Alto dos 
Buritis. O Requerimento foi colocado em discussão e votação sendo 

aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO N° 057/2010, de 
24/02/10. INDICANTE: Vereador Dinda e outros. INDICADO: 

Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Instalação e implantação de 
luminárias centrais na Avenida S – 15 do Setor Sol Nascente. 

INDICAÇÃO N° 086/2010, de 05/03/10. INDICANTE: Vereador 
Dinda e outros. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. 

ASSUNTO: Iluminação pública da Avenida Dueré, interligando o 
Setor Jardim Medeiros até a Vila Independência de Gurupi - TO. 

INDICAÇÃO N° 098/2010, de 22/03/10. INDICANTE: Vereador 

Kita Maciel. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: 
Asfalto na Rua Raimundo Souza Dourado c/ Rua Natal, no Setor 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

Cajueiro. As indicações lidas foram encaminhadas ao chefe do Poder 

Executivo Municipal. Não havendo Vereadores inscritos no Pequeno 
Expediente, o Senhor Presidente passou para o Grande Expediente 

fizeram o uso da palavra por ordem de inscrição os Vereadores 
Dinda, Kita Maciel e Professor Cabo Carlos. Em seguida o Senhor 

Presidente convidou o ex Deputado Federal Freire Júnior e seu pai ex 
Deputado Federal José Freire para comporem a Mesa Diretora e logo 

em seguida fizeram uso da tribuna. Após as explanações, não 
havendo mais inscritos e nem matérias a serem apreciadas, o Senhor 

Presidente passou para as considerações finais, não havendo inscritos 
e não havendo nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou 

encerrada a presente sessão às 21hs50min, agradecendo a presença 
de todos e convidando a comparecerem à próxima Sessão Ordinária a 

ser realizada no dia 08 do mês corrente.  Compareceram a esta 
Sessão os Senhores Vereadores: Jonas Barros – PV, como Presidente, 

Vereadora Wanda Botelho – PR como Secretária, Dinda – PR, Kita 

Maciel – PMDB e Professor Cabo Carlos – PT. Com a ausência 
justificada dos Vereadores Denes Teixeira – PPS, Dr. Maurício – PR, 

Marcão do Povo – PR, Marta Barbosa – DEM e Professora Zenaide – 
PSB. O teor completo das manifestações e apartes encontra-se 

gravados em CD de nº 012/2010, o qual passa a fazer parte 
integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, 

Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, aos seis dias do 
mês de abril de dois mil e dez. 

 
 

 
 

 
 

Ver. Jonas Barros                                 Verª. Wanda Botelho  

        Presidente                                      Secretária Suplente 
 


